

Безделья ради — фантастика в студию!!! Кстати — порнушки тут немного, все больше водичка и сюжетец.

Давно не писал подобного, извините если что.

Большинство людей считают меня, девочкой обычной, немного грустной и скорее всего — не красивой. Оно и понятно — нос у меня слегка кривит в сторону после перелома в детстве, брови у меня густые и темные, глаза напротив светло-голубые, и все это на сером земляном лице с небольшими ямками от давних прыщей. Фигура у меня своеобразная, грудь почти второго размера, а вот попа большая-пребольшая, круглая, рыхловатая, толстая короче, что при такой-то ширине бедра немудрено. Ноги мои короткие, рост небольшой, волосы русые вечно заплетенные в косу. Не стоит думать, что это такое амплуа, нет, у меня просто нет никаких стимулов для заботы над собой. Я — серая мышь! Я работаю в библиотеке, где меня практически никто не видит, кроме разве что старых бабок, которые вечно обсуждают молодежь, что ничего не уважает в свое жизни, да редкие студенты «батаники», а они в принципе меня не замечают или воспринимают как местную мебель. Зачем в таких условиях что-то с собой делать?

Мне 22 года, я закончила среднее специальное училище, где не обзавелась верными друзьями, где не ходила со всеми на пьянки и вообще, ничего из себя не представляла. Жалкое зрелище — не так ли? Но история моя будет не про скучную жизнь, наполненную рутиной и бытом в затхлой «однёшке» старого барака, который давно пора отправить под снос. История моя начинается с мистики или фантастики, что приключилась со мной 8 марта 2012 года.

В этот день, я проснулась поздно, был выходной и отвратительная погода за окном. Ждать поздравлений мне тоже было неоткуда, так что я даже не сразу поняла, что у меня под дверью лежит конверт черного матового цвета. Уже после еды я его обнаружила и с интересом подняла. На бумаге не было ни адреса, ни какой-либо иной информации, кроме оттесненного золотом имени «Юля» — моего имени. Конверт я открыла и вчиталась в строки. Не знаю, кто придумал такую штукку, но она мне не понравилась. В тексте было сказано, что я могу заключать небольшие сделки на себя саму, платить деньгами мне никому не нужно, но выбирать всегда надо с умом. А последняя строка гласила «Первая сделка будет ждать тебя на твоем подоконнике». Я скривилась от такого юмора, но все же прошлась к своему окну и раздвинула тяжелые шторы. На пыльном подоконнике действительно лежал небольшой конверт, на котором было написано следующее:

«Сделка: Я хочу, чтобы меня замечали, я готова отдать ради этого немного своей чистоты»
И больше ничего. Я повертела конверт со всех сторон и, решив, что страшного в нем ничего нет — открыла. Черный бумажный конвертик был пуст. Что же, если сейчас это кто-то снимал, то он не получил моего разочарованного выражения лица. Непонятная шутка улетела в мусорку и я про нее совсем забыла, правда ненадолго...

Мистика началась ровно через неделю, когда меня у входа в библиотеку заметила пара ребят, что раздевались около меня в гардеробе. Нет, они не подошли и не заговорили со мной, но заметили и даже что-то обсудили. Второй случай случился в это же день, когда робкий студент, что брал книгу из моих рук, легонько меня коснулся и улыбнулся как-то мечтательно. Затем подобные явления начали происходить все чаще и чаще, но я бы не

вспомнила конверт, если бы не совпало второе событие — «я готова отдать ради этого немного чистоты». Да, немного чистоты я утратила, а точнее — приобрела много грязи. Стыдно сказать, но я стала довольно сильно течь между ног, и соответственно сильнее пахнуть чисто женским мускусом. Приходилось подмываться чаще и более внимательно, просто бумажкой по письке не провести, надо было использовать нормальные салфетки, и лучше с ароматизаторами, а еще лучше — подмываться раз пять в день. Когда же я это поняла, сделки на конвертах снова появились на моем окне.

Вечером, еще до заката, я переодевалась в домашнюю одежду и вдруг заметила несколько черных прямоугольников на пыльном подоконнике. Бросив футболку, я приблизилась и подняла их. Их было три:

«Сделка: Я хочу исправить нос и даже готова отдать немного взгляда»

«Сделка: Мне нужна красивая грудь, и я готова пожертвовать попой»

«Сделка: Я хочу красивого парня и готова отдать свою невинность»

Нормально, нет? Это что вообще за фантазия?! Если эти сделки реально работают, то надо смотреть на это разумно и с оглядкой, может, я душу демонам продаю такими действиями! Я отложила конверты и надолго про них забыла. Примерно недели три я жила в своем болоте, не видя ни перспектив, ни надежд. И тогда я решилась проверить то, что никак не спишь на случайность — сделку «про нос». Нос же мне никто случайно не исправит? Верно? Грудь может вырасти сама от гормонов или еще, по какой причине, а мальчик меня тоже может найти случайно, хотя и маловероятно. Так что в этот вечер я решилась и открыла конверт. Он тоже был пустым, однако, не совсем...

Две недели прошли со дня, когда я заключила сделку и мысли мои утвердились — это какая-то мистика, нереальное это дело и более того — страшное. За две недели, мой кривой пышный нос выровнялся, словно сам собой, и даже схуднул немного, покажите мои фотографии месячной давности, и никто меня в той носатой лошади не узнает, нос теперь был прекрасным. Однако отдала я за это ровно по одной «единичке», по одной единичке свое зрения, получив близорукость. Окулист сказал, что я слишком много читаю, вот зрение и просело, и действительно! что в этом странного? Придется теперь радоваться новому носику и носить на нем дешевые очки. И именно в день моей покупке простеньких очков, я нашла на окне еще два конверта, словно меня кто-то подсаживал на эту странную магию.

«Сделка: Мне нужна новая квартира, за это я отдаю свои вещи»

«Сделка: Я хочу быть красивой, мое лицо должно быть прекрасным, за это я отдаю часть своих знаний»

Я стояла и не верила своим близоруким глазам. Квартира? Красавица? После того, через что я уже перешагнула, я уже поверила что все возможно, но так радикально?! Неужели это возможно?! Не знаю, мне было страшно, но конверт с квартирой я открыла почти сразу, что мне до вещей? В этот раз конверт был не пуст, внутри лежало заполненное моей рукой заявление на отпуск и билеты на поезд в город где жили мама с папой. Не знаю, кто и на что намекал, но билеты были оплачены, и через пять дней мне следовало их использовать. А отпуск? Ну, это не страшно — отговариваю, что тут сложного?

В дорогу к родителям я взяла обычный минимум и отправилась в свое путешествие длиною в пять дней. Родители были рады, а я хорошо отдохнула с семьей. Уже в обратном пути, мне позвонили из ТСЖ и сказали, что моя квартира полностью уничтожена обрушением нашего барака после сильного подтопления. Семеро жильцов погибли, а мэрия включила, наконец,

свою голову и начала шевелить булками, дабы выдать обездоленным новое жилье, словно только сейчас заметила ветхое состояние обрушившегося здания.

Почти месяц длилась эта погоня и постоянные перебежки с бумагами, восстановление документов и все что связано с приватизацией, но затем, мне выдали ключи, и вошла в свою новую квартиру, что была недалеко от моей библиотеки в новом доме среди большого микрорайона. Сорок квадратов с полом и обоями, сантехникой и раковиной на кухне. Все свои деньги и часть помохи родителей, вкупе с компенсацией, ушли на обустройство моего нового жилья, но я не жалела вещей которые погибли под завалами, я плакала ночами из-за погибших в той трагедии людей.

Примерно через месяц, после устройства на новом месте, я вновь нашла на подоконнике черные конверты — три старых, не открытых, и два новых.

«Сделка: Я всегда мечтала о длинных ножках, я даже готова пожертвовать своими икрами»

«Сделка: Я, хочу повышения на работе, отдам в обмен всего часть речи»

Жаль что не на вещи обмен, это хоть восполняемо, а вот остальное может обернуться чем угодно. Однако у меня давно уже руки чесались, вновь изменить свою болотную жизнь. Так что я начала выбирать и выбор мой пал на «Я хочу красивого парня и готова отдать свою невинность». Все равно, рано или поздно я ее потеряю, так чего тянуть, если у меня будет красивый парень? Но, Боже мой, как же я ошибалась... Он действительно был красив, отлично слажен и привлекателен, о таких девочки шепчутся за партами и тихо хихикают, таких парней загадывают при гадании, а некоторые стонут по ночам, представляя такой типаж. И он заметил меня, когда я шла домой, он позвал меня в кафе, он рассказывал мне дивные истории, а я думала, что это просто сказка и он теперь будет моим. Я выпила много, пригласила его к себе, так как он настаивал на этом. А уже дома, он меня буквально изнасиловал... Это был реальный насильник, а не моя судьба. Злой красавчик заломил мне руки, связал их ремнем, забил мне рот, моими же трусами, и начал жестоко меня иметь во все возможные места не стесняясь ни грязи, ни крови. Я ревела и страдала, плакала и безмолвно молила, чтобы он остановился, но он был неутомим и безжалостен. Сначала, он «вскрыл» мою писечку, затем взялся за попку. Я потеряла сознание от боли, а проснувшись под утро, еще около часа пыталась выбраться из сковывающего меня ремня. Что сказать, я хотела красавца в обмен на невинность, я его получила. Заявление в полиции приняли, меня прокатили по всем экспертизам и сказали, что будут его искать, но я в это не верила ни на грош, ибо после такой истории я снова нашла конверты на окне.

«Сделка: Я хочу полюбить секс, не хочу страдать от члена и бояться его, отдам за это свое спокойствие»

«Сделка: Я хочу быть счастливее, часть морали моя цена»

Руки тряслись, я боялась всего и всюду, такие травмы как этот «красавчик» не заживают быстро, а возможно и никогда. Я сидела на диване и сматривала свои конверты, что они несут в себе? Только зло? Или это я просто теряю себя в своих нереализованных порывах? Все они говорили, что я хочу и ведь они не ошибались, я действительно все это хотела, но какой будет цена, я не знала.

Решилась я на очередной конверт после нервного срыва ближе к лету, когда мне снова захотелось полезть в петлю. Я боялась всех мужчин вокруг, мне было тошно от их взглядов, в которых я видела только похоть и желание мне навредить. В каждом из «членоносителей» я видела только насильников. Тогда я и открыла этот конверт и прочла для верности золотые

слова на черной бумаге —»Я хочу полюбить секс, не хочу страдать от члена и бояться его, отдаю за это свое спокойствие«. После этих слов я смяла открытый конверт, но заметила, что он не был пуст, внутри была подарочная карточка на пять тысяч в секс-шоп, что был прямо в моем доме, в цоколе. И это и есть решение?! Бред какой... Я бросила карточку в стол и забыла про нее уже к ночи. Однако вспомнила пор нее уже через десять дней, когда устала натирать свою промежность от часто появляющегося жара желания. Да, изменения произошли, я стала похотливой блядью, что хочет кончать каждый день, да еще и не по одному разу. Сначала меня это напугало, затем удовольствия от оргазмов смягчили расстройство, а потом я полюбила эту страсть, что лишила меня спокойствия. Я начала мастурбировать по утрам, когда до работы было около часа, я клала пальчики на свою изнасилованную дырочку в кудрявых волосиках, и гладила ее, словно извиняясь за то, что ей пришлось пережить, затем я терла ее и получала вспышку радости и удовлетворения, от которой у меня дрожали ноги. Второй раз я касалась себя на работе, когда никого рядом нет, я снова трогала себя внизу, постоянно опасаясь, что меня могут заметить в этом архиве, и кончала снова. Под занавес дня, я растирала себя уже перед сном, чтобы не просыпаться ночью. Конечно с таким новым либидо, я перестала щутаться всех подряд, но меня это не исцелило. И вот тогда я и взяла предложенную мне карточку, и купила себе отличный тихий вибратор в форме члена на шестнадцать сантиметров и была довольна покупкой. Когда я вернулась домой, на моем подоконнике лежали новые конверты:

«Сделка: Я хочу расторгнуть сделки, и готова вернуть, все как было»

«Сделка: Я хочу больше денег, тело в оплату готова отдать»

Конверты мне не понравились, первый я просто порвала на куски и выкинула, чтобы ничто у меня не отняло мою квартиру и славный носик. Странно, но я уже понимала с пришествием времени, что по факту все изменения были неплохими, просто с красавчиком лопухнулась, можно было девственность и попроще потерять. Второй конверт я убрала в стол к остальным, а так же снова их осмотрела — шесть конвертов, шесть сделок. Что выбрать дальше? Я сделал выбор, причем радикальный:

— Я, хочу повышения на работе, отдам в обмен всего часть речи. — Произнесла я, открывая первый конверт, сразу вскрывая второй. — И я хочу быть красивой, мое лицо должно быть прекрасным, за это я отдам часть своих знаний.

Все! Мосты сожжены, я буду прекрасной, и я вылезу, наконец, из своего болота!

Что же, не все и не сразу, но планомерно и неизбежно. После вскрытия пары конвертов, я довольно сильно отравилась и заболела, уж неважно чем, но «пидорасило» меня зверски наверно дней шесть в больничной палате, вообще с трудом помню это время, меня и рвало, и был сильный жар, а в диагнозе «Острое отравление» и все. Выжила короче, кое-как выползла из этого казенного дома и, оклемавшись, вышла на работу. Меня жалели не долго, слова «Юленька ты как? Ты такая бледная! Что с тобой случилось?» закончились спустя десять дней, когда шелуха с моей красной хари опала и показала под собой практически чистую кожу, нежную и бархатную, мои корявые брови перестали бросаться всем в глаза. Вкупе с моим носиком это выглядело действительно красиво, да еще и глаза, словно больше стали, только дешевые очки все портили. Прелести и восторги, но как бы ни так, и на эту бочку меда была своя ложка дегтя, а точнее даже две. После болезни у меня что-то случилось с горгандью, та самая сторона собирала свою плату, я начала немного карташить и заикаться на с-сложную букву С-с. Так что теперь у меня, что не предложение, то постоянные с-с-с-с.

Бесило, а без любимой буквы «Р», у меня разве что комплексы не развились. Не развились не переживайте, я впервые за все время накосячила на работе — забыла как оформлять в таблицах литературу и почти два десятка книг были вовсе неучтенными, благо моя начальница вовремя это обнаружила и порядок наладила, а меня отправила к директору для дачи объяснений. Я шла и думала, что меня вообще попрут к черту с этого насиженного места, тряслась перед злой теткой-секретаршей в ее больших очках, а затем попала к самому директору библиотеки. Я часто его видела до этого, но вот он меня видимо вообще не запомнил, так как стоило мне сесть напротив его стола, он минуты полторы просто смотрел на меня и все. Я тоже его осмотрела, ему было примерно пятьдесят лет, но он не был пузатым снобом как большинство ему подобных, он был поджарым мужичком с блестящей лысиной окруженной чуть седыми волосами. И когда наша игра в гляделки закончилась, он спросил меня по инциденту, спросил как мне вообще мое место, и весьма ожидаемо предложил подъем по службе, а конкретно перевод в отдел презентаций. Предложил стать администратором зала презентаций новых книг, встречать гостей и вообще вести порядок в области представления нашей библиотеки, видите ли, моя речь очень милая с ее пос-с-стоянными заиканиями и тонкий голосок в котолом нет глубой буквы «Р». Да и вообще, моя мордашка должна быть на виду, а не по подвалам прятаться. Говорил «Если фото с тобой в газету или журнал попадет с очередной встречи с автором, ток нам толпами народ повалит!». Конечно, я согласилась и подписала бумаги уже через три дня.

«Конвейлты работают»! А новые, не заставляют себя ждать.

Прошло около месяца, как я осваивалась на новом месте, не знаю, какие знания я отдала за мордашку, но новой работе они мне были, очевидно, не нужны, все у меня спорилось и шло как по маслу. И видимо после завершения моего утверждения на должности, я обнаружила новые конвертики на своем окне: «Сделка: Чудесная гибкость — у меня ее нет, я хочуе!

Меняю скромность на пошлость, не глядя!»

«Сделка: Красивые волосы, блеск и шелк — мне это нужно! Прошу бесплатно!»

«Сделка: Страсть, вот чего мне не хватает, отдам еще немного взгляда»

«Сделка: Всегда хотела подругу, возьму и плохую, тело свое не пожалею ей»

Все страньше и страньше, хотя многое меня не пугает. Не верю я в бесплатные дары, зато как соблазнительно это звучит... Беру конверт и вскрываю его!

— Клас-с-сивые волос-с-сы, блес-с-ск и шелк — мне это нужно! Плошу бес-с-платно! —

Произнесла я, как на пол из конверта упал пробник шампуня. Что-же намек понятен, сегодня буду мыть голову. И не останавливаясь на достигнутом, открываю второй конверт из запаса.

— Мне нужна клас-с-сивая глудь, и я готова пожертвовать попой!

Гром не грянул, но я и не ждала этого. очки, причем не из дешевых, я теперь личность публичная, а значит надо держать марку. Взглядом я рассчиталась за страсть, которая как ни странно выразилась в моей работе — теперь я отдавалась любому процессу реально самозабвенно. Впрочем, себя я надрачивала тоже с куда большим усердием, оргазмы у меня стали ярче и я об них вспоминала чаще. А вот что касается стройных ножек, что немного вытянулись и постройнели, тут был реальный конфуз — мне просто жизненно были необходимы каблуки, причем всегда. Ну, а чего я хотела с этих сделок? Обещала икры — отдала. Ноги теперь всегда очень болели, если я вставала на стопу, а вот в каблуках нет. Пришлось даже домой купить босоножки с блядским розовым пушком и цокать в них по дому. Однако! Это было не самое страшное — страшно было спать, так как во сне ноги в

любом случае выпрямлялись, и я просыпалась от боли в икрах. Ну, вы поняли, это была жесть, а мне даже пожаловаться некому. Приходилось теперь ноги эластичным бинтом фиксировать, чтобы спать спокойно. Как — то вечером, когда я в очередной раз распивала вино, я подводила итоги всего, что со мной произошло из-за сделок. У меня раньше была тихая жизнь болотной лягушки, теперь же, я была вынуждена постоянно обеспечивать себе оргазмы, подмываться и стирать белье из-за обильных выделений, шелковистые волосы надо было мыть минимум два раза в неделю, так что вечера у меня стали длинными. Мне постоянно надо стричь манду и брить подмышки, не снимая носить шпильки и очки. А еще меня изнасиловали и теперь случайны секс не тревожит мою совесть. Ах, да! Еще у меня появилась квартира, а моя мордашка заставляет парней голову сворачивать, а вкупе с крепкой попкой на стройных ножках и шикарным бюстом — вообще огонь. Так что как ни крути, изменения в целом были приемлемыми.

Слегка пьяненькая, я решила посмотреть какие у меня еще не распакованные конверты, как вдруг, на свою радость, я нашла на окне новые, что вновь подняли их число до шести. А разве мне пьяной много надо для счастья?

«Сделка: Желанной Сукой быть хочу, и лишь об этом я прошу»

«Сделка: Мне нужен мужик, что с крепким концом полным любви. Оплату ему телом отда»
Ну а что? Я всегда стервозной стать хотела, а вот все никак, да никак. А мужик, да чтобы любил... У меня даже между ногами в блядских босоножках все замокрело. Я представила себе невнятный образ крупного, мужика при фигуре и толстенным членом что вздрагивает и поднимается при одном только взгляде на меня. Бр-р-р... Уже хочу. А что у меня еще осталось? Новая жизнь, Подруга, гибкость и деньги... Выбор, конечно, прямо скажу странный. Ну, вот зачем мне эта гибкость, да еще и с пошлостью в комплекте? Я взяла черный конверт и, порвав его пополам, скинула на пол. Деньги в обмен на тело? Я не хочу быть проституткой. Второй конверт в двух частях летит на пол. Угу, осталось немного. И что же мне взять? Или брать все? Так сказать — гулять так, гулять!

Я с уверенностью пьяного носорога взяла три конверта и начала раскрывать их.

«Сделка: Желанной Сукой быть хочу, и лишь об этом я прошу»

«Сделка: Мне нужен мужик, что с крепким концом полным любви. Оплату ему телом отда»

«Сделка: Всегда хотела подругу, возьму и плохую, тело свое не пожалею ей»

Знала бы я тогда, к чему приведет такое мое нетрезвое решение..., никогда бы подобного не сделала. Но что случилось, то можно вернуть лишь последним конвертом...

Честно говоря, утром я долго размышляла и гадала, как же себя проявят таинственные конверты и сделки, но как тут можно угадать? Я только надеялась, что слово «Сука» было применено в переносном смысле, а не в прямом, но в любом случае, я намеревалась открывать последний конверт с новой жизнью при любых признаках моего превращения в собаку.

Дни шли, а каких либо перемен я не ощущала. Так вот тихим сапом, я вообще потеряла бдительность и в итоге познакомилась на одной из выставок новой Литературы с Евгенией. Честное слово, я даже не подозревала, что ее появление в моей жизни хоть как-то связано с этими сделками. Мы познакомились и до самого вечера просто общались о книгах, литературе и журналах. Я рассказывала про выставки, а Женя говорила про ее издательство. Всего один случай, а как все повернулось. Мы с ней встретились снова буквально через сутки, она решила тесно работать с нашей библиотекой и в частности со мной — проводить

презентации в зоне моего зала, устраивать встречи и пиарить свое дело. Мой начальник сказал, чтобы я эту Женщину окучивала и дальше, ибо приток денег только от них очень улучшал настроение руководства. Вот мы и общались, пока нелегкая не занесла мою новую подругу ко мне домой, где мы разбили мартини с вином в два рыла. Лично я вообще память тогда потеряла, а вот Женя, похоже, нет...

Я проснулась глубокой ночью, от жажды и удовольствия, которое создавала мне все еще пьяная Женя. Она заметила, что я проснулась и с хищной улыбкой поднялась. Когда она возвышалась между моими ногами, я впервые рассмотрела не как женщину, а как сексуальный объект. Ей было двадцать девять, прическа каре из темных волос, тонкая шея, упругая грудь первого размера с широкими коричневыми сосками, один из которых был с пирсингом. Тело ее, еще не тронутое возрастом, было гибким и подвижным, а слегка заросшая пися, блестела от капель ее сока. Когда я закончила ее оценку, то запоздало поняла, что она только что меня вылизывала и я буквально кончала от удовольствия. Но пока я копалась в себе, Женя уже подошла сбоку и перекинув через меня ногу, очень ловко села на моей лицо и схватила меня за волосы, тыкая своей мокрой пиздой и торчащим клитором в мои губы.

— Соси меня Сука, давай... — чуть хрипловато простонала Женя, и я на свое удивление подчинилась и начала облизывать ее влажное естество, с каждым разом все больше входя во вкус. Хотя, что с меня взять? Я же была пьяна... — Ты ж моя сука, давай, сделай мамочке хорошо... — Не унималась моя насильница, в то время как я буквально пьянела от каждого ее слова и стона.

Чем кончилась та ночь мне даже вспоминать сложно, но к утру мы были как две тряпки, пропитанные женскими соками и уставшие как собаки. Не знаю, что во мне сделали Конверты, а что эта Евгения, но когда она обратилась ко мне «Моя сука, какая же ты классная» — я натурально обрадовалась и возбудилась, хотя меня и оскорбили. Дальше начался день обычный, словно ничего и не произошло ночью. Я к обеду даже стала улыбаться и удивляться самой себе, что так классно покуралесила. С Женей мы созвонились вечером и посмеялись, решив периодически устраивать себе такие вечера, но только перед выходными. И даже несмотря на ее извращенность, она действительно стала мне близка как подруга. Что тоже на самом деле не плохо...

Однако зря я так думала, подруга была не так проста, как мне показалось изначально и даже наша теплая дружба и два лесбийских перепиха не настораживали меня. Пока она не позвала меня к себе...

В пятницу, после работы я сначала заскочила домой, чтобы переодеться и заночевать у Женьки. И вот когда я крутилась перед зеркалом, то боковым зрением заметила на подоконнике что-то черное. Подошла и обнаружила пять конвертов со сделками и один с моим именем. Его я раскрыла сразу и вчиталась в строки: «Двенадцать сделок ты прошла, осталась лишь последняя. Чертова дюжина предел — выбирай же путь себе скорей». Помня о конверте с «новой жизнью», я оценила пять новых, из которых, я могла выбрать лишь один. «Сделка: Это все по нраву мне и я довольна. Закрепите мою жизнь, а за мной лишь одно слово»

«Сделка: Было сладко все пройти, но я хочу еще раз! Возвратите мне опять все тринадцать линий»

«Сделка: Шаг навстречу я ступлю и стану я другой, не человеком, но собой. Такое мое слово»

«Сделка: Я хочу расторгнуть сделки все, верните все, как было»

«Сделка: Игра сия по нраву мне, хочу я продвижения»

Я стояла и поверить не могла, что все мои чудеса, что так круто изменили меня, могу, вот так вот, закончиться. Но почему они, кто бы они ни были, засчитали мне пару порванных конвертов? Это же нечестно! Я не набрала двенадцати! Стало даже обидно. Я разложила конверты вокруг себя и смотрела на золотые буквы, оттесненные на черной бумаге. Стоит ли мне сейчас все оборвать? Или выждать? Или продолжать?

Ничего толком не решив, я собрала все конверты и запихнула их в свою сумочку, чтобы потом посидеть и подумать над сложным вопросом. В любом случае пока я спешу к Жене, мне не до этой мистики...

До новой подруги я добралась на такси и поднялась на лифте до ее квартиры. Женя, одетая только в легкую длинную футболку, открыла мне дверь и легонько поцеловав, предложила раздеваться прямо тут. Но я отказалась и оценила ее квартиру. Да... Женя жила в разы лучше меня. Из коридора, где мы стояли, я видела сразу пять дверей, и только одна была открыта — кухня, куда мы сразу и прошли, после того как Женя дала мне странные легкие, больше декоративные чем функциональные — сапожки на высоком каблуке. Она действительно меня хорошо знала. Легкий разговор был начат с чепухи, а когда алкоголь что обильно покрывал стол начал нас развозить, Женя сказала что у нее для меня сюрприз. После чего она раздela меня прямо на кухне и сняв мои очки, завязала глаза плотной тканью. Я уже была возбужденной, но эта игра меня заводила еще сильнее. Затем, Женя повела меня в другую комнату, где уже играла спокойная музыка и тонкий аромат от вкусно-пахнущих свечей. Женя уложила меня на какую-то плотную подушку, покрытую мягким материалом, даже грудь моя легла так, что совершенно мне не мешала. Наверно, с меня уже начинало капать, так как я буквально тряслась от желания, хотелось ощутить юркий язычок моей любовницы или жесткий страпон в моей дырке — что угодно, но как можно скорее.

Женя видимо увидела мое состояние и, похлопав меня по попке, закрепила мои ноги широким мягким захватом, фиксируя меня так, что моя попа была отклячена далеко назад, а мои ягодицы оказались раздвинутыми, открывая доступ к моей мохнатой норке и маленькой попке. Нежные руки пробежались по моим ягодицам, вызывая во мне легкую дрожь, а затем мою поясницу обхватила новая широкая лента, что придавила меня к подушке, затем мои руки так же были закреплены передо мной.

— Потерпи моя сучка, скоро ты получишь свой сюрприз! — ласково и с нотами предвкушения, шепнула мне Женя и облизнула мне ухо. Мурашки сразу пробежались по мне, но я молчала, полностью отдаваясь своей любовнице.

Затем она попросила меня открыть рот, и едва я это сделала, ощутила, как между моих губ, в мой рот лезет что-то упругое и длинное. Решив, что это она так страпон смачивает, я стала его облизывать, однако стоило ему найти на максимальную глубину, как на моем затылке закрепились сразу несколько ремешков, что зафиксировали длинный член в моем рту. Игра меня по-прежнему возбуждала, но я уже начала переживать, что же меня ждет еще?

Минуту спустя, когда Женя куда-то выходила, она стянула с меня повязку. Я сразу посмотрела на расплывающийся перед моими глазами образ голой Жени. А затем на Черные прямоугольники в ее руках. Я хотела сказать, чтобы она не трогала конверты, но долбаный член у меня во рту позволил мне только помычтать.

— Не суетись сучка, все идет по плану. — Тихо и уже как-то деловито, произнесла Женя. —

Долго же ты до меня добиралась, витиевато. Но ничего, мы свои обязательство выполняем. Ты же хотела красавчика, и получила его, ты хотела тело супер-модели — вот оно перед тобой. А то, что ты сама это тело отдала в плату подруге, ну, что я могу сказать — затупила ты подруга, причем конкретно. — Женя засмеялась. — Тело свое не пожалею ей. Так было написано? Твое решение, не мои правила. Однако что же мы тебе должны еще? Сука и Член? Не вопрос, отдадим, будешь довольна. А пока, я возьму плату за свою дружбу.

Я снова задергалась, попыталась повернуться, вырваться, но ничего не выходило, я была словно прикована твердым железом. А затем я заметила, что место, к которому я прикована, обведено какой-то красной полосой с рисунком в центре, а рядом со мной, точно такое же ложе. Именно к тому ложу и подошла Женя, а затем она изменилась, стала чуть ниже и еще стройнее. Грудь единичка, выросла до пышной троечки, а короткие волосы упали до самой попы.

— Как же мне надоел образ этой дуры. — Брезгливо и совершенно чужим голосом, произнесла Женя. — Но ничего, скоро все пройдет, пройдет и это. Что там у тебя за конвертики остались? Хм... Какой выбор. Что же ты выберешь? — я резко задергалась, насколько мне только позволяли мои путы, но расплывчатый образ злой девушки резко приблизился и я случайно зацепила пальцами один из конвертов, после чего замерла. — Умничкамоя, и как хорошо получилось! Смотри, что ты выбрала!»Шаг навстречу я ступлю и стану я другой, не человеком, но собой. Такое мое слово! Ой, как же удачно все получается, и представляешь, тебе даже не придется ждать, пока кто-нибудь подсуетится, я же уже тут! Потерпи совсем немного и все твои желания будут выполнены.

Страх и понимание что я в ловушке меня не покидало, даже когда я услышала тяжелый рык позади. А когда на соседний ложемент легла Женя, мне и вовсе стало жутко. Что она хочет сделать?

— Все милая, твое желание быть сукой и член полный любви сейчас осуществит мой бывший любовник — Рык. Он тебе понравится, ибо ты теперь с ним будешь связана не только долгом, но и самой жизнью, ты же мужчине обещала оплату телом отдать. Ну вот — все, как и заказывала. А твое тело я заберу, мне, знаешь ли, надоело быть бестелесной суккубой, давно мне пора подниматься по карьерной лестнице, а тут и тело мне отдают — грех не взять. Но ты не переживай, я тебе что-нибудь обязательно оставлю, да еще и своего добавлю — будешь счастливой.

После этого, Женя легла на мягкий постамент и хлопнула в ладоши.

В следующий мир на мое тело упало что-то тяжелое, грубое и очень горячее, а в мою мохнатую дырочку буквально ворвался толстенный твердый как камень член, что нанес мне намного больше боли, нежели приятных ощущений. Слезы навернулись на моих глазах, когда эта елда прорезала во мне себе дорогу в мои недра. Все внутри сжалось, дырочка натянулась вокруг грубого монстра, но пощады не было. А затем, после болезненного удара по моей несчастной матке, это чудовище поползло назад, выворачивая мои внутренности. И эта пытка началась. Я даже не могу сказать, как долго она длилась, но в какой-то момент, я ощутила, что увлажнилась, и огромному члену стало намного проще двигаться, да он еще и дальше начал проникать в меня, казалось, что до самого сердца. Первый стон, что я произнесла, был полностью подавлен вставленным в мой рот резиновым кляпом. А затем я реально начала подмахивать своему любовнику все сильнее и сильнее, пока внутри меня не прогремел взрыв оргазма, что выбил из меня дух. Слюни потекли через кляп на мои руки,

глаза уже ничего не видели и только огромный член продолжал буравить мое тело все глубже и глубже, словно хотел пронзить меня и заполнить собой до краев. А когда я ощутила облегчение, волна наслаждения снова начала меня захлестывать и я снова потерялась в своих ощущениях...

Это была сладкая пытка, которая прервалась лишь на миг, когда здоровенный член вывалился из моей переполненной спермой пизды и воткнулся в мою попку, которая лишь коротко вспыхнула болью, а затем мое наслаждение заново захлестнуло меня с головой. И так продолжалось, пока я вообще не перестала соображать, а только принимала большой член в себя и тихо постанывала...

Я очнулась в чужой кровати, что была застелена грязной, пропитанной спермой пристанью со следами крови. Вокруг меня была незнакомая мне комната, да и я была себе не слишком знакома... Мои тонкие ручки заканчивались черными острыми коготками, крепкие стройные ноги были красивыми и нежными, грудь, что сразу бросилась мне в глаза была размера третьего, а соски большими и толстыми. Под грудью был слегка намеченный животик, под которым была измочаленная мохнатая дырка с висящими как неопрятные тряпки половыми губами, а во главе этого безобразия, стоял как гордый маяк крупный клитор с широким капюшоном. Я встала, пошатнулась, засунула ноги в босоножки на каблучках и подошла к шкафу, двери которого были из зеркала. Из отражения, на меня смотрела незнакомая мне хрупкая девушка с взлохмаченными волосами с белыми пятнами, глаза юного создания были большими и зелеными, носик маленький как кнопочка, а губки напротив, алые как розы и пышные словно пирожки. Оценка обстановки подсказала, что я теперь была не выше полутора метров ростом, а несуразная грудь смотрится на мелком теле, как седло на Козе.

И когда я закончила знакомиться со своим новым телом, я увидела сложенную записку, что торчала из двери шкафа. Взяв ее, я прочла следующее: «Поздравляю с назначением на службу Сучка. Ты назначена на работу в этот город. У многих людей этого места, будет много желаний, но твоя задача, успеть первой занять свое место под солнцем и подняться как и я. Выбор у тебя есть — умереть или перестать барахтаться. Но учти, демон, который тебя трахал — внутри тебя и если ты оступишься, ему это может не понравится. Удачи в работе! Вспомни меня и знай — все возможно. Навеки, твоя Ж.»

Конец Истории. Комменты приветствуются.